Atkartojums.

Parbaudes darbs. 1.variants.

1. Atrisini nevienadibu g2**7 = 24

2. Konusa veidules AK garums ir 24 ¢cm un ta ar konusa
pamata plakni veido 30 gradu lenki. Att€lo zZim&juma doto
lenki. Aprékini konusa augstuma OK garumu un konusa

tilpumu. B

3. Atrisini vienadojumu  (x° +6)% — 18(x% +6)+45=10 S
? i . « .. . .
4. Dots, ka cas®t= -2, kur o ir 4. kvadranta lenkis. Aprekini izteiksmju siz ot sin2e¢ vertibu.

5. Gada sakuma no visiem deju kolektiva dalibniekiem 30% bija zéni. Kad deju kolektivam
pievienojas vel 16 zéni, tad z&nu un meitenu skaits kluva vienads. Cik zénu deju kolektiva bija
gada sakuma?

6. . Dota funkcija y = log, x
x 05 1 2 4
y

b) Uzzimé dotas funkcijas grafiku, precizi atliekot vismaz Cetrus grafika punktus.
¢) Nosaki uzzimétas funkcijas augSanas un dilSanas intervalus.

a) Aizpildi tabulu, nosakot funkcijas vertibas dotajam x vértibam

7. Dots kubs. Uz tas Skautném atlikti tris punkti, no kuriem viens
atrodas kuba virsotng (sk. zZim.). Konstru€ kuba §k&lumu ar plakni,
kas iet caur Siem punktiem

8. Veselu pozitivu skaitlu veidoSanai var izmantot ciparus 0; 1; 2; 3;
5; 6 (cipari skaitlt var atkartoties). Paradi risinajuma gaitu vai 1
paskaidro, ka ieguvi atbildes! o
a) Cik dazadu divciparu skait]u var izveidot?

b) Cik dazadu trisciparu nepara skaitlu var izveidot?

¢) Cik dazadu nepara skaitlu, kas mazaki neka 1000, var izveidot?

9. Trijstiira piramidas CABE pamata ir vienadmalu trijsttris ABE. Sanu Skautne CB ir
perpendikulara pamata plaknei. Pamata Skautnes garums ir 6 cm, bet Skautnes CB garums ir 3 cm.
a) Izveido aprakstam atbilstosu piramidas CABE zim&jumu. Nosaki lenku CBE un CBA lielumu.
b) Pamato, ka Skautnes CA un CE ir vienada garuma.

¢) Aprékini attalumu no virsotnes C lidz Skautnei AE. Pamato savus spriedumus.
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10. Atrisini vienadojumu sistému
lfﬂgg (3-y)=log; (3— x2)

2
11. Atrisini vienadojumu 285 % =3 legy x +6=0




